
T.B.M.M.
CUMHURİYET HALK PARTİSİ

Grup Başkanljğı

03 Haziran 2026

sayı 19256
CHP Tarih

45473

Adnan BEKER

Ankara Milletvekili
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Aşağıdaki sorularımın T.C. İçişleri Bakanı Sayın Mustafa ÇİFTÇİ tarafmdan yazılı olarak
yanıtlanmasmı Anayasa’nm 98. ve TBMM îç Tüzüğü’nün 96. maddeleri gereğince talep ederim. 2/6/2026

Saygılarımla, V \ -

Adnan BEKER

Ankara Milletvekili

24 Mayıs 2026 tarihinde, Türkiye Cumhuriyeti’nin 103 yıllık siyasi birikimini temsil eden
Cumhuriyet Halk Partisi’nin Genel Merkezi çevresinde, sabah saat 07.00 sularmda bir grubun
toplanmasıyla başlayan ve gün boyu devam eden çeşitli kargaşa ve güvenlik olayları yaşanmış, bu
görüntüler ulusal basm kuruluşları ile sosyal medya platformlarma da yansımıştır. Hadiselerin yaşandığı
tarihte bölgeye gelen kişilerin kimlikleri, olaylarla olan bağları ve eylemlerin organize bir yapı dahilinde
yürütülüp yürütülmediği hususları kamu güvenliği açısmdan ivedilikle açıklığa kavuşturulmalıdır.

Nitekim Cumhuriyet Halk Partisi’nde İzmir milletvekilliği ve genel başkanlık da yapmış bir şahıs
tarafmdan yapılan açıklamalarda şahsımı hedef alan “Adnan Beher’in militanlarının orada ne işi var, taş
atmak için mi, olay çıkarmak için mi" yönündeki beyanlarla, kamuoyunda asılsız isnat ve provokasyona
zemin hazırlayan ifadelere yer verilmiştir. Gerçeğin ortaya çıkarılması amacıyla; emniyet kameraları,
MOBESE kayıtları, ulusal TV kanalları ile HTS ve baz istasyonu verilerinin bir bütün olarak incelenmesi

gerekmektedir. Kuruluşun ve kurtuluşun partisi olarak anılan bir kurumun önündeki bu kargaşanın tüm
boyutlarıyla aydmlatılması, olası yeni provokasyonlarm önlenmesi ve anayasal güvence altındaki siyasi
faaliyetlerin selameti bakımından kritik önem arz etmektedir.

Bu kapsamda:

1. 24 Mayıs 2026 tarihinde meydana gelen olaylara ilişkin Bakanlığmızca başlatılmış bir idari

inceleme, disiplin soruşturması veya mülkiye müfettişi görevlendirmesi mevcut mudur?

2. Olay günü saat 07.00 itibarıyla bölgede toplanan ve provokatif eylemler gerçekleştirdiği iddia edilen
şahıslarm kimlik tespitleri yapılmış mıdır? Bu kişilerin herhangi bir organize suç yapısı ile irtibatı
veya iltisakı saptanmış mıdır?

3. Olay mahallini ve giriş-çıkış güzergâhlarmı gören MOBESE (KGYS) kayıtları, emniyet kameraları
ve ulusal TV kanalları görüntüleri; delillerin karartılmasmı önlemek amacıyla muhafaza altma
ahnmış ve ilgili Cumhuriyet Başsavcıhğma teslim edilmiş midir?

4. Olaym organizasyonel bir yapı dahilinde veya koordineli bir şekilde gerçekleştirilip
gerçekleştirilmediğinin tespiti amacıyla bölgedeki baz istasyonu verileri ve HTS kayıtları üzerinden

bir çapraz analiz çalışması yürütülmekte midir?


